



RAŇAJKY S BOHOM #230

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech Vás počas dnešného dňa sprevádza toto slovo zo Svätého písma.

**Preto mám záľubu v slabostiach,
v potupe, v núdzi, v prenasledovaní
a v úzkostiach pre Krista;
lebo keď som slabý, vtedy som silný.**
[2. Korinťanom 12,10]

...Liturgický kalendár na tento deň 

Preži leto s Lukášom



...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM

Ako často sme si už povedali: "**RAZ** to skúsím!"
My vás chceme povzbudiť: "**TeRAZ** je ten čas!"

Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.
A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas letných prázdnin. Každý deň pár veršov, kúsok po kúsku.

Evanjelium podľa Lukáša 22, 47-71

Kým ešte hovoril, zjavil sa zástup a pred nimi išiel jeden z Dvanástich, ktorý sa volal Judáš.

Priblížil sa k Ježišovi, aby ho pobozkal.

Ježiš mu však povedal: "*Judáš, bozkom zrádzaš Syna človeka?*"

Keď tí, čo boli okolo neho, videli, čo sa chystá povedali: "*Pane, máme udrieť mečom?*"

A jeden z nich zasiahol veľkňazovho sluhu a odťal mu pravé ucho.

Ale Ježiš povedal: "*Nechajte to už!*" I dotkol sa mu ucha a uzdravil ho.

Potom Ježiš povedal veľkňazom, veliteľom chrámovej stráže a starším, čo prišli za ním: "*Vyšli ste s mečmi a kyjmi ako na zločinca. Keď som bol deň čo deň s vami v chráme, nepoložili ste na mňa ruky. Ale toto je vaša hodina a moc temna.*"

Potom ho zajali, odviekli a zaviedli do veľkňazovho domu.

Peter šiel zďaleka za nimi. Keď uprostred nádvorja rozložili oheň a posadali si okolo neho, Peter si sadol medzi nich. Keď tak sedel pri svetle, všimla si ho ktoráśi slúžka, zahľadela sa naňho a povedala: "*Aj tento bol s ním.*" Ale on ho zaprel: "*Žena, nepoznám ho.*" O chvíľu si ho všimol iný a povedal: "*Aj ty si z nich.*"

Peter odpovedal: "*Človeče, nie som.*" A keď prešla asi hodina, ktosi iný tvrdil: "*Veru, aj tento bol s ním, ved' je aj Galilejčan.*" Peter povedal: "*Človeče, neviem, čo hovoríš.*"

A vtom, kým ešte hovoril, zaspieval kohút. Vtedy sa Pán obrátil a pozrel sa na Petra a Peter sa rozpamätal na Pánovo slovo, ako mu povedal: "*Skôr ako dnes kohút zaspieva, tri razy ma zaprieš.*"

Vyšiel von a horko sa rozplakal.

Muži, ktorí Ježiša strážili, posmievali sa mu a bili ho. Zakryli ho a vypytovali sa ho: "*Prorokuj, hádaj, kto ťa udre!*" A ešte všelijako ináč sa mu rúhali. Keď sa rozodnilo, zišli sa starší ľudu, veľkňazi a zákonníci, predviedli ho pred svoju radu a hovorili mu: "*Ak si Mesias, povedz nám to!*"

On im odvetil: "*Aj keď vám to poviem, neuveríte, 68 a keď sa opýtam, neodpoviete mi. Ale odteraz bude Syn človeka sedieť po pravici Božej moci.*"

Tu povedali všetci: "*Si teda Boží Syn?*"

On im povedal: "*Vy sami hovoríte, že som.*"

Oni povedali: "*Načo ešte potrebujeme svedectvo? Ved' sme to sami počuli z jeho úst!*"

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - <https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1>

Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály v Petrohrade; wikipedia

Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [späť na Úvodnu sekciu](#)